

视觉盛宴 飨万千网友

“2013洛阳网络春晚暨洛阳网十五周年庆典”12日盛大举行

□记者 范瑞 实习生 陈楠/文 记者 张晓理 见习记者 张斌 李渊博/图

12日15时许,由洛阳日报报业集团主办、洛阳网承办的“盛世新天地网友e家亲——2013洛阳网络春晚暨洛阳网十五周年庆典”在洛阳歌剧院盛大举行。

《洛阳好声音》的演员们率先登场,“high腾”“开喆”“莫急”“舒克隼逸”为大家演唱了他们的代表歌曲,瞬间引爆现场气氛。

“洛阳全能小冠军”梁周露宝一口气演唱了《最炫民族风》《江南Style》等4首神曲,清亮的嗓音、动感的舞步获得掌声不断。

除了精彩的歌舞表演,“谦弟弟”王杰表演的魔术《梦想时刻》,用不可思议的方式呈现洛阳日报报业集团的LOGO等,令现场观众拍手称奇。

洛阳师范学院河洛剧社带来的小品《戏说甄嬛》将晚会推向高潮。4名大学男生惟妙惟肖地模仿《甄嬛传》中的“华妃”“甄嬛”“浣碧”和“颂芝”,这段爆笑演出获得了当晚最热烈的掌声。

在本届网络春晚上,还举行了洛阳网晋级国家一类新闻网站授证仪式。洛阳网获得中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证,这标志着洛阳网拥有了国内新闻网站的最高资质,正式成为国家一类新闻网站,也是洛阳唯一的国家一类新闻网站。

洛阳网15岁了,晚会通过视频、图片等形式,回顾了洛阳网的成长历程,一直关注、支持洛阳网的网友、单位也通过录制的视频向洛阳网表示祝贺。

晚会还对2012年度通过洛阳网《百姓呼声》网络问政平台积极解决群众诉求的10个先进部门或单位进行了表



小品《戏说甄嬛》



少儿舞蹈《女孩》



街舞《中国风》



鼓舞《狂野非洲》

彰,这些部门是:宜阳县、嵩县、洛阳市公安局、洛阳市住房保障和房产管理局、洛阳市教育局、洛阳市工商局、洛阳市环保局、洛阳市城乡规划局、洛阳公交集团和洛阳北控水务集团。

17时50分许,在《阳光路上》的歌

声中,本届网络春晚圆满结束。

除了现场1500余名观众,更多网友通过洛阳网视频直播观看了本届网络春晚。“@精彩洛阳”“@微博洛阳”也通过微博对本届网络春晚进行了直播。

首届“平安河南”十大年度人物评选揭晓

黄跃远智成锁榜上有名

□记者 谢磊

日前,由省委政法委、省委宣传部、河南日报报业集团、省广电局联合主办的首届“平安河南”十大年度人物评选揭晓,武警河南总队洛阳支队洛宁县中队代理排长黄跃远、栾川县司法局白土司法所所长智成锁榜上有名。智成锁、黄跃远还分别被授予2012年度省五一劳动奖章和省五四青年奖章。

黄跃远:新时期雷锋式的好战士

2012年2月,随着洛宁县一个犯罪团伙主要成员的落网,一名武警战士被当地群众交口称赞,他就是武警河南总队洛阳支队洛宁县中队代理排长黄跃远。

在这次抓捕行动中,黄跃远奉命前去抓捕该犯罪团伙的一名主要成员。到达现场后,黄跃远发现卷帘大门紧闭,院墙有两米多高,墙上还设有铁丝网。他用钢钉把卷帘门下面的水泥一点一点抠开,拉开门冲进屋内,把躺在床上的犯罪嫌疑人死死摁住。

入伍10多年来,黄跃远先后参与处置各类突发事件60多次,协助公安机关抓捕犯罪嫌疑人30多名。此外,黄跃远还多次向灾区捐款,长期资助两名贫困学生,义务照顾3名孤寡老人,被誉为“新时期雷锋式的好战士”。

智成锁:身患癌症仍不忘化解纠纷

智成锁是栾川县司法局白土司法所所长兼白土镇调委会主任。1998年至今,他先后成功调解各类纠纷800多起,成为我市司法系统的调解能手。

2009年7月16日,智成锁发现白土镇某诊所门口围了很多人,诊所门前放着一具女孩尸体,围堵人员个个怒目圆睁,扬言要砸了这家诊所。原来,女孩在这家诊所输液后突然病重不治身亡。

智成锁迅速展开调解工作。经过20多个小时的劝说,当事双方终于达成补偿协议,一群体性事件成功化解,智成锁也累得晕了过去。当事双方没人知道,这时的智成锁是一名食道癌患者。

2007年3月,智成锁患上食道癌,但不管身体状况如何,他总能及时到达纠纷现场,有时甚至一天跑两三个地方,持续工作10多个小时,连吃饭、吃药都顾不上。有人劝他多养养病,他说:“纠纷解决不了,我就安不下心养病。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

通知

洛阳经济技术开发区医药城西区各业主:
经大多数业主同意,业委会决定请业主自本通知登报之日起30天内到医药城项目指挥部办理征迁安置及有关手续,在此期间内签订协议每户奖励1万元及双气安装费。
特此通知
医药城西区业委会